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ŞTIRI DE INTERES EUROPEAN

Două proiecte cinematografice din România, finanţate de 
Uniunea Europeană

Două proiecte legate de cinematografie din România se 
numără printre cele 35 de proiecte selectate pentru o 
finanţare totală de 5 milioane de euro în 2012 din partea 
programului Media Mundus, programul Uniunii Europene 
în materie de cooperare internaţională şi schimburi pentru 
industria audiovizuală. 

Astfel, proiectul Docstories - Storytelling in 
Documentary Film, coordonat de Art-Doc, a primit o 
finanţare de 73.333 de euro, dintr-un cost total al proiectului 
de 107.000 de euro. Potrivit Comisiei Europene, Docstories 
este un atelier de formare care urmăreşte să dezvolte 
proiecte documentare creative şi programe non-ficţiune 
inovatoare în regiunea Mării Negre (Rusia, Turcia, Ucraina, 
România, Bulgaria, Belarus, Azerbaidjan, Georgia, Armenia 
şi Republica Moldova). Docstories va crea, de asemenea, o 
reţea prin care se va stimula circulaţia documentarelor şi 
schimbul de bune practici.

Al doilea proiect din România este Operation Kino, 
coordonat de Romanian Film Production. Proiectul 
beneficiază de o cofinanţare din partea Media Mundus de 
circa 200.000 de euro, dintr-un cost total de 600.000 de euro.

Printre alte proiecte importante selectate se numără 
Ipeda Mundus, din Franţa, care facilitează difuzarea de 
filme europene pe platforme video internet importante în 
SUA şi Canada, precum şi accesul cineaştilor din America de 
Nord la omologii lor europeni. Un alt proiect este Eye on 
Films, tot din Franţa, care reprezintă o reţea mondială de 

Propuneri pentru ca procedurile moştenirilor transfrontaliere să fie 
mai uşoare

distribuitori şi festivaluri care 
distribuie lungmetraje de 
debut în peste 20 de ţări.

Proiectele selectate vor 
contribui la consolidarea 
distribuţiei filmelor europene 
pe pieţe din afara Europei şi 
viceversa.

M e d i a  M u n d u s  -  
versiunea globală a programului de succes Media - 
încurajează coproducţiile internaţionale, stimulează 
distribuţia la nivel mondial şi creşte competitivitatea 
sectorului audiovizual european. Scopul urmărit este de a 
oferi publicului mai multe posibilităţi de alegere şi ocazia de a 
vedea filme realizate în întreaga lume.

Programul Media Mundus beneficiază de un buget de 15 
milioane de euro pe o perioadă de 3 ani (2011-2013) şi 
finanţează proiecte care încurajează mobilitatea şi 
schimburile între realizatorii europeni de filme şi omologii 
lor din întreaga lume.

Programul Europa creativă, propus de Comisie şi care 
urmează să fie aplicat începând din 2014, preconizează 
alocarea a peste 900 de milioane de euro pentru programele 
Media şi Media Mundus. Bugetul final va fi stabilit de către 
Parlamentul European şi statele membre.

Sursa: Agerpres

Prima constă în faptul că dacă cineva moare într-un stat 
membru care nu reprezintă statul de origine, succesiunea 
acelei persoane va fi supusă legii statului membru unde 
persoana a avut ultima oară “reşedinţa obişnuită”, iar cea de-
a doua propunere este reprezentată de faptul că persoana 
care îşi va întocmi testamentul are de asemenea opţiunea ca 
dorinţa finală să-i fie citită sub legile statului membru de 
origine. 

Noile reguli ale Parlamentului nu vor avea impact asupra 
situaţiei în care oamenii care rămân rezidenţi în ţara de 
origine şi nu vor fi aplicate în Marea Britanie şi Irlanda şi 
Danemarca, pentru că aceste trei state au decis să-şi exercite 
dreptul de a renunţa la propunerile PE.

Sursa: Agerpres

O femeie cu cetăţenie italiană care se căsătoreşte cu un 
cetăţean german şi care se stabileşte în Belgia va avea 
opţiunea de a alege dacă moştenirea sa se supune legilor 
italiene sau belgiene, după cum indică noile reguli garantate 
de Parlamentul European. 

Noua hotărâre are ca scop simplificarea procedurilor de 
stabilire a moştenirii şi evitarea disputelor între moştenitori 
în cazul în care o persoană decedată lasă un testament, iar în 
procesul  formalităţilor sunt implicate sistemele juridice a 
cel puţin două ţări membre.

Conform Parlamentului European, moştenirile 
transfrontaliere reprezintă 10% din toate succesiunile din 
Uniunea Europeană, adică 450.000 pe an şi implică 123 de 
miliarde de euro.

Propunerile Parlamentului European introduc două 
noi principii pentru a manageria succesiunile internaţionale.
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ACTIVITĂŢILE EUROPE DIRECT ARGEŞ

Dialoguri  IT între generaţii

Sub egida Anului European al îmbătrânirii active şi al 
dialogului între generaţii, Centrul Europe Direct din cadrul 
Bibliotecii Jude ene „Dinicu Golescu“ Arge  a organizat, în 
perioada 26 – 30 martie 2012, un curs de instruire dedicat 
pensionarilor pentru dezvoltarea abilită ilor de lucru în 
spa iul virtual.

Participanţii au învă at noţiunile fundamentale de 
procesare text, de navigare pe internet şi de folosire a poştei 
electronice, precum i de comunicare prin intermediul 
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Reprezentanţa Comisiei Europene a revenit  în judeţul Argeş

contului de Skype. 
Sesiunile de instruire au fost asigurate de formatori 

acredita i, asista i de tineri voluntari ai Centrului Europe 
Direct Arge . Aceste întâlniri de lucru au avut drept scop 
încurajarea comunicării între genera ii i stimularea 
participării seniorilor la activită i comunitare, asimilarea 
experien elor europene privind îmbătrânirea activă i 
coeziunea dintre genera ii.

Cursul de ini iere în lucrul cu calculatorul s-a desfăşurat 
într-o atmosferă relaxantă, toată aparatura folosită fiind 
adaptată nevoilor de învăţare şi posibilităţilor cursanţilor, iar 
trainerii au descoperit zi de zi bucuria de a dărui din energia şi 
timpul lor participan ilor de vârsta a treia. 

Majoritatea seniorilor au considerat destul de grea 
această tehnică nouă pentru ei, însă  i-au exprimat speranţa 
că o vor putea utiliza în timp, exersând, mai ales că îşi doresc 
foarte mult să comunice prin internet, cu rudele plecate în 
ări ale Uniunii Europene.
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amfiteatre se adresează studen ilor, masteranzilor i 
doctoranzilor de la facultă ile de jurnalism care sunt 
interesa i în a- i alege unul dintre subiectele europene de 
interes în zona lor de activitate i să realizeze materiale 
jurnalistice audio, video şi pentru presa online. 

În acest an sunt implicate în concurs 16 universită i, iar 
printre ele s-a numărat i Universitatea din Pite ti. La 
evenimentul de prezentare al programului, au luat cuvântul 
doamna Roxana Morea – consilier de presă al 
Reprezentanţei Comisiei Europene în România, doamna 
Georgiana Petcu – comunicator Chelgate România, 
doamna Mihaela Voinicu – coordonator Europe Direct 
Argeş, precum şi domnul Denis Grigorescu – redactor 
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Reprezentanţa Comisiei Europene (RCE) în România 
a lansat a doua ediţie a campaniei de informare şi 
comunicare Europa, casa noastră i a treia edi ie a 
competi iei de comunicare pe teme europene Europa 
jurnaliştilor din amfiteatre, fiind încurajată de rezultatele 
bune ob inute în anii anteriori.

La începutul lunii martie, Centrul Europe Direct din 
cadrul Bibliotecii Jude ene Dinicu Golescu Arge  a 

sus inut echipa de comunicatori ai 
Reprezentan ei Comisiei Europene în 
promovarea celor două programe în jude ul 
Arge .

Proiectul Europa jurnaliştilor din 
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adjunct la Universul arge ean.
Cel de-al doilea program, Europa casa noastră, 

prezentat la Colegiul Na ional Liceal Zinca Golescu din 
Pite ti, se adresează elevilor şi profesorilor din învăţământul 
primar, gimnazial şi liceal i are drept scop derularea unor 
activităţi cu dimensiune europeană prin care elevii sunt 
încurajaţi să se informeze despre Uniunea Europeană, 
istoria, politicile ei, precum şi despre ultimele evoluţii din 
domeniul afacerilor europene. Această campanie se va 
derula pe parcursul întregului an, sub egida Anului 
European al Îmbătrânirii Active i Solidarită ii între 
Genera ii şi conţine trei seturi de activităţi: “Vizite şi dezbateri 
în şcoli”, „Lider european” şi „Ziua Europei”. 
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Stagiu la Centrul European pentru Prevenirea şi Controlul Bolilor (ECDC)

Doamna Claudia Doan ă, comunicator Chelgate 
România în numele Reprezentan ei Comisiei Europene în 
România, a detaliat pa ii ce trebuie urma i pentru a putea 
participa la concursul Lider European, dotat cu 3 premii a 
câte 500 euro i 5 premii a câte 100 euro. La întâlnire, un 
consilier din partea Europe Direct Arge  le-a prezentat 
liceenilor activită ile derulate de centru în ultimii ani, 
explicându-le că pot beneficia de anumite oportunită i prin 
implicarea în diverse activită i de voluntariat.

Toate persoanele care doresc informa ii suplimentare cu 
privire la oricare dintre cele două programe na ionale sunt 
invitate să apeleze direct la serviciile Centrului Europe 
Direct Arge  din Strada Victoriei Nr. 18 sau la adresa de mail: 

.
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europearges@gmail.com

Centrul European pentru Prevenirea şi Controlul 
Bolilor organizează stagii de două ori pe an, fiecare pentru o 
perioadă de 3 până la 6 luni. ECDC este o agenţie UE care 
urmăre te să întărească posibilită ile de apărare ale Europei 
împotriva bolilor infec ioase.

Principalele obiective sunt: 
© să le ofere tinerilor absolven i de studii superioare 

şansa unei experien e unice la ECDC; 
© să le înlesnească acestor stagiari să acumuleze 

experien a practică i cunoştin e despre ce înseamnă munca 
de zi cu zi din departamentele centrului; 

© să le ofere tinerilor absolven i de universitate 
oportunitatea de a pune în practică cuno tin ele acumulate 
pe parcursul studiilor i în mod special pe cele dintr-o arie 
specifică de studiu.

Programul se adresează candida ilor la stagii pentru 
următoarele domenii:  boli cl inice infec ioase, 
microbiologie, sănătate publică, epidemiologie, statistică 
i/sau boli infec ioase, tiin e sociale, informatică medicală, 

comunicare tiin ifică i/sau în caz de risc, cât i din alte 
domenii învecinate.

Criterii de eligibilitate: 
© stagiarii trebuie să fie cetă eni ai statelor membre UE, 

ai ărilor candidate sau ai Islandei, Liechtenstein-ului sau 
Norvegiei; 

© candida ii trebuie să î i fi terminat primul ciclu al 
studiilor superioare (studii de licen ă) i să fi ob inut 
diploma sau echivalentul acesteia, până la termenul limită de 
candidatură; 

© candida ii din statele membre UE trebuie să 
cunoască foarte bine două din limbile folosite în 
comunitatea europeană, limba de lucru a Centrului 
European pentru Prevenirea i Controlul Bolilor (engleza) 
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TÂNĂR ÎN EUROPA

fiind obligatorie; 
© candida ii care nu provin din statele membre trebuie 

să cunoască foarte bine limba de lucru a ECDC (engleza); 
© candida ii care au beneficiat deja sau beneficiază în 

prezent de un stagiu (formal sau informal, plătit sau nu), 
într-o institu ie sau organism european nu sunt eligibili; 

© candida ii care au fost sau sunt angaja i într-o 
institu ie sau un organism european nu sunt eligibili.

Mai multe informa ii:
http://www.ecdc.europa.eu/en/aboutus/jobs/Pages

/Traineeships.aspx
http://www.ecdc.europa.eu/en/Pages/home.aspx 
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Sprijinirea dezvoltării sectorului întreprinderilor mici şi 
mijlocii (IMM) este o prioritate atât la nivelul Uniunii 
Europene, cât şi la nivel naţional, deoarece această 
numeroasă categorie de agenţi economici, mai dinamici şi 
mai flexibili decât societăţile mari, constituie coloana 
vertebrală a oricărei economii moderne. 

Pentru a construi o economie puternică, Uniunea 
Europeană şi-a propus să întărească spiritul antreprenorial 
în Europa şi să creeze condiţiile necesare pentru dezvoltarea 
practicilor inovative care duc la înfiinţarea şi dezvoltarea 
IMM-urilor, acestea reprezentând un factor important de 
creştere economică şi socială. Atingerea acestor obiective 
este vitală pentru asigurarea sustenabilităţii economice 
necesare sprijinirii progresului social şi protecţiei mediului.

Politica Uniunii Europene referitoare la întreprinderi se 
adresează întregului mediu de afaceri şi are ca scop 
încurajarea şi facilitarea înfiinţării de noi întreprinderi, 
stabilirea unui mediu de afaceri în care fiecare întreprindere 
să aibă acces efectiv la pieţele de produse şi servicii, atât din 
Europa cât şi din afara acesteia.

Agenţia pentru Implementarea Proiectelor şi 
Programelor pentru IMM-uri anunţă lansarea Programului 
p en t r u  s t imu l a r e a  î n f i i n ţ ă r i i  ş i  d ezvo l t ă r i i  
microîntreprinderilor de către întreprinzătorii tineri. 
Obiectivul Programului îl constituie stimularea înfiinţării de 
noi microîntreprinderi, creşterea potenţialului de accesare a 
surselor de finanţare şi dezvoltarea aptitudinilor 
antreprenoriale ale tinerilor în scopul implicării acestora în 
structuri economice private. 

Începând cu luna februarie, este activă aplica ia de 
înscriere online a planurilor de afaceri. Planurile de afaceri 
pot fi depuse de persoanele fizice (întreprinzători debutanţi) 
care au vârsta până în 35 de ani la data înregistrării cererii de 
înmatriculare a societăţii cu răspundere limitată la Registrul 
Comerţului.

Înscrierea în program se face online pe site-ul Agenţiei 
pentru Implementarea Proiectelor şi Programelor pentru 
IMM-uri. Mai multe informaţii (ghidul solicitantului, criterii 
de eligibilitate, documente justificative, cerere etc.) găsiţi la 
următoarea adresă:

ţ

http://www.aippimm.ro/articol/comunicate/comunic
ate/anunt-important-programul-pentru-stimularea-
infiintarii-si-dezvoltarii-microintreprinderilor-de-catre-
intreprinzatorii-tineri-/
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Burse UNESCO-L'OREAL în ştiinţele vieţii pentru tinere femei 

          Criterii:
© candidatele trebuie să aibă vârsta până în 35 de ani;
© vor fi preferate candidatele care posedă deja o 

diplomă de doctor (sau echivalent) în ştiinţele vieţii. Vor fi 
luate în considerare şi candidaturile studentelor care 
efectuează proiecte de studiu/cercetare ce vor conduce la 
obţinerea unei diplome de doctor (sau echivalent);

© doar candidatele cu calificările necesare şi care 
demostrează abilităţi intelectuale şi calităţi personale 
excepţionale vor fi luate în considerare în cadrul acestui 
program;

© candidatele trebuie să stăpânească foarte bine (scris 
şi citit) limba de lucru în ţara în care se va efectua studiul;

© candidatele trebuie să aibă o stare de sănătate bună, 
atât fizică cât şi psihică.

Premiile finanţate de L'OREAL şi administrate de 

Bursele anuale UNESCO-L'OREAL încurajează 
tinerele femei de ştiinţă care activează în domeniul 
ştiinţelor vieţii, la nivel doctoral sau post-doctoral, să 
desfăşoare sau să participe la  proiecte de cercetare în 
laboratoare/centre de referinţă, la alegerea lor, de obicei în 
afara ţării lor de origine. 

Beneficiarele acestor burse sunt din întreaga lume, câte 
trei dintre ele fiind selectate din următoarele cinci regiuni 
UNESCO: Africa, Statele arabe, Asia/Pacific, 
Europa/America de Nord şi America Latină/Caraibe.

Candidatele trebuie să fie deja angajate în proiecte de 
cercetare la nivel doctoral sau post-doctoral într-unul din 

domeniile privind ştiinţele vieţii, inclusiv biologie, 
biochimie, biotehnologie, agricultură, 
medicină, farmacie şi fiziologie.
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UNESCO vor consta în:
- o contribuţie financiară, ce nu va depăşi 40.000 USD 

pentru fiecare beneficiară selectată, pentru susţinerea 
propunerii ei de cercetare;

- un bilet dus-întors de călătorie pentru deplasarea 
beneficiarelor selectate din ţara lor de rezidenţă la Paris, 
Franţa, pentru a participa la ceremonia de decernare a 
premiilor;

- cazare şi bani de buzunar pentru perioada de şedere în 
Paris, în timpul ceremoniei de decernare a premiilor;
       - un certificat ce atestă premiul special.

Data limită: 15 iunie 2012
Statele membre vor analiza candidaturile primite şi le 

vor trimite pe cele patru selectate la UNESCO până pe 15 
iulie 2012. 

Mai multe informaţii:
h t t p : / / p o r t a l . u n e s c o . o r g / e n / e v. p h p -

URL_ID=44170&URL_DO=DO_TOPIC&URL_SECTI
ON=201.html

http://www.cnr-unesco.ro/

© eseurile trebuie să fie scrise de o singură persoană. 
Eseurile scrise împreună de mai multe persoane nu sunt 
acceptate;

© drepturile de autor ale eseurilor trimise vor aparţine 
sponsorului.

Verificaţi cu atenţie condiţiile înainte de a candida: 

Premii: 
·  Premiul I: Diplomă şi premiu în valoare de 100,000 

Yeni (aprox. 1300 USD) (o persoană) – Câştigătorul 
premiului I va fi invitat la ceremonia de premiere din Tokyo, 
Japona, în noimebrie 2012. Costurile de călătorie vor fi 
acoperite de sponsor. 

·  Premiul II: Diplomă şi premiu în valoare de 50,000 
Yeni (approx. 650 USD) (2 persoane) 

·  Premiul III: Diploma şi cadou (5 persoane) 
· Menţiune de onoare: Diplomă şi cadou (25 de 

persoane).
Data limită: 30 iunie 2012
Mai multe informaţii: 

http://www.goipeace.or.jp/english/activities/programs/1
201.html

http://www.goipeace.or.jp
http://www.unesco.org/new/en/social-and-human-

sciences/themes/youth/

Acest concurs pentru tineri este sponsorizat de 
Fundaţia Goi Peace şi UNESCO. Scopul concursului este 
de a inspira societatea să înveţe de la tineri şi să se gândească 
la modul în care fiecare dintre noi poate aduce o schimbare 
în lume. 

Tema din acest an a concursului este „Să creăm viitorul 
pe care ni-l dorim“. Viitorul începe cu viziunea pe care o 
avem în acest moment. Care este viitorul pe care vrei să îl 
creezi pentru tine şi pentru întreaga omenire?  
Împărtăşeşte-ţi visul şi ideile pentru a le transforma în 
realitate. 

Condiţii:
© eseurile pot fi trimise de orice persoană care are până 

în 25 de ani, în cadrul uneia dintre categoriile: Copii (până în 
14 ani); Tineret (15-25 de ani);

© eseurile trebuie să aibă cel mult 800 de cuvinte, să fie 
tipărite sau printate în engleză, spaniolă, germană franceză, 
sau să aibă cel mult 1600 de caractere în japoneză;

© eseurile trebuie să aibă o pagină de copertă care 
indică: categoria (Copii sau Tineret); titlul eseului, numele, 
adresa de e-mail, numărul de telefon, naţionalitatea, vârsta 
până la data limită de candidatură - 30 iunie 2012, sexul, 
numele şcolii, numărul de cuvinte. Profesorii şi directorii de 
tineret pot trimite o colecţie de eseuri din clasa sau grupul 
lor. Ataşaţi şi o listă cu numele participanţilor, numele şi 
informaţiile de contact ale profesorului sau directorului. 
Materialele care nu au toate aceste informaţii nu vor fi luate 
în calcul;

© materialele pot fi trimise prin poştă sau online;
© eseurile trebuie să fie originale şi să nu fi fost 

publicate;

Concurs internaţional pentru tineri
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culturale de prestigiu din străinătate.
Termenul limită: 7 mai 2012
Mai multe informaţii: 

Programul pentru Competitivitate şi Inovare - 
Sprijin pentru folosirea noilor tehnologii de 

informare şi comunicare (TIC)

Acest program are ca obiective principale: utilizarea 
TIC în serviciul economiei cu emisie redusă de carbon şi 
pentru o mobilitate inteligentă; sprijinirea iniţiativei 
bibliotecilor digitale; utilizarea TIC în serviciul sănătăţii, al 
îmbătrânirii adecvate şi al incluziunii; utilizarea TIC pentru 
guvernare şi servicii publice inovatoare; sprijinirea 

www.programulcantemir.ro

Programul Cantemir - Fonduri nerambursabile 
pentru promovarea creaţiilor româneşti de valoare

Institutul Cultural Român anunţă deschiderea unei 
noi sesiuni de finanţare a proiectelor în cadrul Programului 
CANTEMIR. 

Prin finanţarea oferită proiectelor, Institutul 
Cultural Român vizează creşterea vizibilităţii şi 
accesibilităţii culturii române pe pieţele culturale 
internaţionale prin promovarea creaţiilor româneşti de 
valoare, încurajând totodată cooperarea dintre artiştii 

români şi străini, dialogul intercultural, 
precum şi parteneriatul instituţional dintre 
organizaţii culturale româneşti şi organizaţii 

 

OPORTUNITĂŢI DE FINANŢARE

Serviciul de informare Eurodesk facilitează gratuit 
accesul la informaţii europene de interes pentru tineri i cei 
care lucrează cu tinerii în aproape 30 de ări europene. În 
principal, Eurodesk răspunde la solicitările tinerilor legate 
de oportunită ile de finan are ale Uniunii Europene, 
precum i la cele legate de mobilitate. 

Europa nu duce lipsă de oportunită i, dar ca să 
beneficiezi de ele, trebuie să ai informa ii corecte. Serviciul 
Eurodesk este gata să te ajute să dai un sens Europei, 
oferindu- i informa ia pe care o vrei, exact atunci când î i 
trebuie. 

Eurodesk nu este doar un alt serviciu online: partenerii 
Eurodesk î i pot prezenta diversele oportunită i care i s-ar 
potrivi - în cazul în care î i dore ti să studiezi, să munce ti, să 
participi la un schimb de tineret, să fii voluntar european sau 
să călătore ti într-o altă ară europeană - i î i vor arăta care 
sunt următorii pa i pe care trebuie să-i urmezi. 

Aceasta înseamnă că te putem ajuta să- i găse ti o cazare 
ieftină în Tallin, în Estonia, un curs de limbă în Amsterdam 
sau un grup de tineri pasiona i de artă cu care să faci un 
schimb în cadrul programului Tineret în Ac iune. 

Eurodesk este,  de asemenea, o platformă profesională  
pentru speciali tii în domeniul informa iilor europene care 
lucrează cu tinerii. 

ş
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Partenerii na ionali Eurodesk func ionează oficial i ca 
structură suport pentru Programul Tineret în Ac iune al Uniunii 
Europene i oferă informa ii i îndrumări de înaltă calitate 
despre Europa tinerilor i celor care lucrează cu tinerii. 
Re eaua Eurodesk actualizează i gestionează con inutul 
informa ional al Portalului European pentru Tineret al 
Comisiei Europene. Întrebările care vin prin portalul pentru 
tineret al Comisiei ( )  
primesc răspuns de la reţeaua Eurodesk.

În România, Serviciul Eurodesk func ionează în cadrul 
Agen iei Na ionale pentru Programe  Comunitare în Domeniul 
Educa iei i Formării Profesionale, agen ie care implementează 
cele două programe europene în domeniul educa iei, 
formării i tineretului, Învă are pe tot parcursul vie ii i 
Tineret în Ac iune. 

În acelaşi timp, dacă vrei să beneficiezi zilnic i la distan ă 
doar de un click de informa ii despre burse, stagii de practică, 
stagii de voluntariat, concursuri, seminarii, locuri de muncă, 
programe europene/na ionale de finan are s.a., nu trebuie 
decât să te înscrii pe grupul de informare: . 
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http://www.europa.eu/youth/

Eurodesk_info

UNIUNEA EUROPEANĂ PE ÎNŢELESUL 
TUTUROR

Eurodesk - serviciul de informare pentru tineri
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proceselor inovatoare care au la bază folosirea 
internetului.

Termen limită: 15 mai 2012
Mai multe informaţii:

Fonduri nerambursabile de până la 1.065.000 lei 
pentru investiţii pentru IMM-uri

POSCCE: AP 1 „Un sistem inovativ şi eco-eficient 
de producţie“, DMI 1.1 „Investiţii productive şi pregătirea 
pentru competiţia pe piaţă a întreprinderilor, în special a 
IMM“, Op. a) „Sprijin pentru consolidarea şi modernizarea 
sectorului productiv prin investiţii tangibile şi intangibile“.

http://ec.europa.eu/information_society/activities/i
ct_psp/participating/calls/call_proposals_12/index_en.h
tm

Programul are următoarele obiectivele: consolidarea şi 
dezvoltarea durabilă a sectorului productiv; crearea unui 
mediu favorabil dezvoltării durabile a întreprinderilor.

Termen limită: 31 mai 2012
Mai multe informaţii:  

Programul „Erasmus pentru tineri antreprenori“

Prezenta cerere de propuneri are rolul de a ajuta noii 
antreprenori din ţările participante să îşi îmbogăţească 
experienţa, să înveţe şi să îşi creeze o reţea de contacte prin 
petrecerea unor perioade de timp în alte ţări participante, în 
întreprinderile unor oameni de afaceri experimentaţi.

Termen limită: 31 mai 2012
Mai multe informaţii: 

http://oiimm.mimmcma.ro/

http://ec.europa.eu/enterprise/newsroom/cf/itemdet
ail.cfm?item_id=5774&lang=ro

LEGISLAŢIE COMUNITARĂ

2012 privind activarea Centrului de operaţii al UE pentru 
misiunile i operaţiile din cadrul politicii de securitate i 
apărare comune desfă urate în Cornul Africii.

8. Decizia 2012/166/PESC a Consiliului din 23 martie 
2012 privind sprijinul acordat activităţilor Organizaţiei 
pentru Interzicerea Armelor Chimice (OIAC) în cadrul 
punerii în aplicare a strategiei UE împotriva proliferării 
armelor de distrugere în masă.

9. Decizia nr. 243/2012/UE a Parlamentului European 
i a Consiliului din 14 martie 2012 de instituire a unui 

program multianual pentru politica în domeniul spectrului 
de frecvenţe radio. Text cu relevanţă pentru SEE.

10.Regulamentul (UE) nr. 252/2012 al Comisiei din 21 
martie 2012 de stabilire a metodelor de prelevare de probe i 
a metodelor de analiză pentru controlul oficial al nivelurilor 
de dioxine, de PCB-uri de tipul dioxinelor şi de PCB-uri care 
nu sunt de tipul dioxinelor în anumite produse alimentare i 
de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1883/2006. Text cu 
relevanţă pentru SEE.

11.Regulamentul (UE) nr. 267/2012 al Consiliului din 23 
martie 2012 privind măsuri restrictive împotriva Iranului i 
de abrogare a Regulamentului (UE) nr. 961/2010.

12.Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 
289/2012 al Comisiei din 30 martie 2012 de stabilire a taxelor 
de import în sectorul cerealelor aplicabile de la 1 aprilie 2012.

13.Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 
288/2012 al Comisiei din 30 martie 2012 de stabilire a 
valorilor forfetare de import pentru fixarea prețului de 
intrare pentru anumite fructe i legume.
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1. Directiva 2012/10/UE a Comisiei din 22 martie 
2012 de modificare a Directivei 2009/43/CE a 
Parlamentului European i a Consiliului în ceea ce prive te 
lista produselor din domeniul apărării. Text cu relevanţă 
pentru SEE.

2. Directiva 2012/6/UE a Parlamentului European i a 
Consiliului din 14 martie 2012 de modificare a Directivei 
78/660/CEE a Consiliului privind conturile anuale ale 
anumitor forme de societăţi comerciale în ceea ce prive te 
microentităţile. Text cu relevanţă pentru SEE.

3. Directiva 2012/5/UE a Parlamentului European i a 
Consiliului din 14 martie 2012 de modificare a Directivei 
2000/75/CE a Consiliului privind vaccinarea împotriva 
febrei catarale ovine.

4. Directiva 2012/9/UE a Comisiei din 7 martie 2012 
de modificare a anexei I la Directiva 2001/37/CE a 
Parlamentului European i a Consiliului privind apropierea 
actelor cu putere de lege i actelor administrative ale statelor 
membre în materie de fabricare, prezentare i vânzare a 
produselor din tutun. Text cu relevanţă pentru SEE.

5. Directiva de punere în aplicare 2012/8/UE a 
Comisiei din 2 martie 2012 de modificare a Directivei 
2003/90/CE de stabilire a măsurilor de punere în aplicare a 
articolului 7 din Directiva 2002/53/CE a Consiliului în ceea 
ce prive te caracteristicile minime de analizat i condiţiile 
minime de verificare a anumitor soiuri de specii de plante 
agricole. Text cu relevanţă pentru SEE.

6. Directiva 2012/7/UE a Comisiei din 2 martie 2012 
de modificare, în scopul adaptării la progresele tehnice, a 
părţii III din anexa II la Directiva 2009/48/CE a 
Parlamentului European i a Consiliului privind siguranţa 
jucăriilor. Text cu relevanţă pentru SEE.

7. Decizia 2012/173/PESC a Consiliului din 23 martie 
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Uniunea Europeană a identificat restabilirea cre terii 
economice i furnizarea de locuri de muncă mai numeroase 
i mai bune drept factori-cheie pentru lupta împotriva 

sărăciei. Pentru a oferi sprijin în vederea atingerii acestui 
obiectiv, Comisia Europeană propune crearea unei 
Platforme europene de combatere a sărăciei i a excluziunii 
sociale. 

Această bro ură expune provocările pe care le 

prezintă sărăcia i excluziunea i descrie contribu ia 
diferitelor politici la reducerea sărăciei i la cre terea 
incluziunii. Aceasta se continuă cu identificarea unei serii 

de ac iuni asociate i cu o explica ie privind conceperea i 

con inutul platfomei.
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Strategia de securitate internă a Uniunii Europene
 – către un model european de securitate – 

Strategia de securitate internă a fost adoptată pentru a 
ajuta Europa să avanseze, regrupând activităţile deja 
existente i stabilind principiile şi orientările pentru acţiunile 
viitoare. Aceasta este concepută pentru a preveni 
infracţiunile i a spori capacitatea de a oferi un răspuns rapid 
i corespunzător dezastrelor naturale i celor provocate de 

om, prin dezvoltarea i gestionarea eficientă a unor 
instrumente adecvate.

Această bro ură tratează subiecte precum: protec ia 
cetă enilor în Europa în cadrul unei societă i globale, 
principalele provocări pentru securitatea internă a Uniunii 
Europene, cele mai importante principii care stau la baza 
modelului european de securitate etc.
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BIBLIOTECA DE  CARTE EUROPEANĂ

Platforma europeană de combatere a sărăciei i a excluziunii sociale: 
un cadru european pentru coeziunea socială i teritorială

ş
 ş

Luxemburg: Oficiul pentru Publica ii al Uniunii Europene, 2010ţ

Luxemburg: Oficiul pentru Publicaţii al Uniunii Europene, 2011

Dacă doriţi să aflaţi mai multe despre subiectele tratate în aceste broşuri vă aducem la 
cunoştinţă că le puteţi consulta în cadrul Centrului Europe Direct Argeş.
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